
 Ohlášky  
 

\ Roráty nás budou provázet adventní dobou: V děkanském kostele v Hra-
nicích budou po, út a so v 7:00 hod. – se mší svatou – a st, čt a pá v 7:00 hod. 
– beze mše svaté. Ve středu budou roráty pro děti a pak bude pro ně při-
pravena snídaně. V ostatní dny bude čtení pro dospělé.        

\ Adventní aktivita farnosti – zveme celou farnost – děti, mládež i dospělé 
k adventní aktivitě. Nechali jsme se inspirovat Svatými branami, které se 
budou v nadcházejícím Svatém roce poutníkům otvírat. Každý adventní 
týden budeme symbolicky zdobit jednu část takové brány nalepováním 
barevných hvězd, podle splněné adventní výzvy: Účast na rorátech = žlutá 
hvězda; účast na mši svaté = červená hvězda; modlitba = zelená hvězda; 
dobrý skutek = bílá hvězda. Nalepovat můžete kdykoli během adventní 
doby. Vše je umístěno vpředu v hranickém kostele pod kazatelnou. Akti-
vita začne v neděli 1. 12. na mši svaté v 10 hodin. 

\ Společné čtení nedělních textů bude v pátek 6. XII. 2024 od 18:30 h. do 
19:30 h. na faře v Hranicích. Těší se na Vás P. Ján Čukáš. 

\ CPR Jitřenka zve na Setkání seniorů bude v pondělí 2. 12. na faře 
v Hranicích. V adventní době bude začínat už od 8:30 hod., ale můžete 
přijít i později, podle autobusových spojů. 

\ Charita Hranice děkuje: 1) všem dárcům, kteří přispěli do Sbírky po-
travin. Díky vaší štědrosti jsme nashromáždili 100 banánových kra-
bic a to je 1 681 kg trvanlivých potravin a drogistického zboží 2) zú-
častněným dobrovolníkům, díky jejich obětavosti a nasazení byla 
sbírka potravin opět velmi úspěšná 3) všem dárcům, kteří se zapojili 
do akce Vánoční balíček na Ukrajinu. Děkujeme za mimořádnou štěd-
rost, dochvilnost, pečlivost při nákupů dárků a balení balíčků. Dárci 
z hranického děkanátu obdarovali 31 ukrajinských dětí z dětských 
domovů a sociálně slabých rodin. VÁM VŠEM UPŘÍMNÉ PÁN BŮH ZA-
PLAŤ! 

\ Děkanátní pouť do Říma v rámci Národní pouti ve Svatém roce se usku-
teční od 25. do 31. března 2025. Bližší informace naleznete na letáku 
vzadu v kostele, na nástěnce nebo na webu farnosti. Přihlásit se je po-
třeba přímo v Awertouru.       
 

Gloria Patri et Filio et Spiritui Sancto, sicut erat in principio  

et nunc et semper et in saecula saeculorum. Amen. 


